
Zestawienie podstawowych materiałów:

1. Skrzynka uliczna żeliwna do zasuw

2. Obruk betonowy 50x50x7cm, otwór Ø 20 cm

3. Obruk z tworzywa np. TXO/340/195 - opaska 340x340x80mm, otwór Ø 19,5 cm
4. Płyta podkładowa betonowa pod skrzynki do zasuw fi 40x6cm
5. Obudowa do zasuw teleskopowa 1,3-1,8 m
6. Zasuwa kołnierzowa żeliwna DN100
7. Bloczek podporowy z betonu C35/45

Uwaga:
Dla zapewnienia stabilnego posadowienia skrzynek oraz zabezpieczenia ich przed przemieszczaniem i osiadaniem:

- elementy betonowe posadowić na zagęszczonej warstwie piasku o grubości 15 cm

- obruk z tworzywa osadzić na podsypce piaskowej (grubości min. 5 cm) lub zagęszczonej podbudowie 
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SZCZEGÓŁ POSADOWIENIA SKRZYNKI ULICZNEJ ZASUWY

a) w terenie utwardzonym/ przejezdnym b) w terenie zielonym i chodnikach 
 (kostka brukowa)

tel.: (0 32) 231 03 44  biuro@prefer.gliwice.pl
44-100 GLIWICE ul. Mikołowska 22/1

ZAKŁAD PROJEKTOWO - USŁUGOWO - HANDLOWY

LOKALIZACJA:

INWESTOR:


